L’aria de la campagna

Trentino
L"aria de la campagna Perché I'amore L aria de la campagna Che se son pallida L aria de la campagna
la mi fa rendere che I mi ha tradito lami fa rendere come un limone lami fa rendere
tutti gli miei color. I’¢ gia sparito tutti gli miei color. I'¢ sta I'amore tutti gli miei color.
no ‘I torna piu. che *I mi ha tradi.
Ricostruzione
Allegretto moderato
L'a - na, l'a-na, [I'a-na, I'a - ria, I’a - na, I'a - ra,
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z D. C. tutta per
la Il. Strofa
poi dal % al
rallentando molto
le ultime battute
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